
 
 

 

ATA DA TERCEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE PRESIDENTES, 

SECRETÁRIOS E TESOUREIROS DE ROTARACT CLUBS DO DISTRITO 

4540 

GESTÃO 2020/2021 – “O ROTARY ABRE OPORTUNIDADES” 

Ao trigésimo primeiro (31) dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte um 

(2021), às nove (09) horas e dois (02) minutos, através da plataforma virtual 

Zoom, sob a presidência da Representante Distrital de Rotaract Club do Distrito 

4540, a companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, e secretariada por 

mim, ao final nomeado, foi aberta a Terceira Reunião Ordinária de Presidentes, 

Secretários e Tesoureiros de Rotaract Clubs do Distrito 4.540 do Ano Rotário 

2020-2021. Cumpridas as formalidades regimentais, bem como aferida a devida 

e tempestiva convocação dos clubes, verificou-se a presença dos seguintes 

companheiros: Stanley Harisson Santos, Presidente do Rotaract Club de 

Araraquara; Mariana de Sousa Martins de Oliveira, Presidente do Rotaract Club 

de Batatais; João Vitor de Souza; Presidente do Rotaract Club de Bebedouro; 

Matheus Augusto Ferreira dos Santos, Presidente do Rotaract Club de Cássia; 

Thayná Bitella Pereira, Rotaract Club de Cravinhos; Luis Eduardo Monteiro 

Carloni, Presidente do Rotaract Club de Franca; Victor Hugo Gomes de Oliveira 

Jordão, Presidente do Rotaract Club de Igarapava; João Victor Silva Santos De 

Camargo, Presidente do Rotaract Club de Itaú de Minas; Mariana Del Vechio 

Franciscatto, Presidente do Rotaract Club de Jaboticabal; Franciele Cristina da 

Silva, Presidente do Rotaract Club de Jardinópolis; Weliton Ferreira de Andrade, 

Presidente do Rotaract Club de Matão; William Fernando Innocêncio da Costa 

Presidente do Rotaract Club de Matão – Terra da Saudade; Fernanda da Silva 

Mota, Presidente do Rotaract Club de Monte Alto; João Pedro Stabile, Presidente 

do Rotaract Club de Morro Agudo; Tamires Coelho P. de Lima, Presidente do 

Rotaract Club de Orlândia; Diego Aparecido Costa, Presidente do Rotaract Club 

de Passos; Vinícius Henrique Pelegrino, Rotaract Club de Porto Ferreira; Afonso 

Bragheto Palomares Medeiros, Presidente do Rotaract Club de Ribeirão Preto – 

Oeste; Thiago Diaz Virginio da Silva, Presidente do Rotaract Club de São Carlos 

– Bandeirantes; Marina dos Reis Dourado, Presidente do Rotaract Club de São 

Joaquim da Barra; Luisa Steter Prado, Presidente do Rotaract Club de Tambaú 

e Vinícius Gallatti Valêncio, Presidente do Rotaract Club de Taquaritinga. 

Verificou-se, ademais, a ausência injustificada de representantes do Rotaract 

Club de Guará e do Rotaract Club de Ituverava. Também estiveram presentes 

os secretários, tesoureiros, membros das comissões distrital e demais visitantes 

e convidados descritos e identificados pelas listas de presenças que fazem parte 



 
 

integrante do presente termo. Aberta a sessão, de portas abertas ao público, o 

cerimonial foi conduzido pelos companheiros Igor de Paulo Pereira e Reginaldo 

Gonzaga Soares. Na ordem do dia, foi formada a mesa diretora virtual composta 

com os seguintes companheiros: Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, Carlos 

Henrique Silveira Rattis e Manoel Henrique Muniz Lima, respectivamente, 

Representante, Secretário e Tesoureiro Distrital de Rotaract Clubs do Distrito. 

Realizou-se a primeira chamada dos clubes, conforme lista de presença que 

segue anexada ao presente termo, quando se apurou haver quórum para 

deflagração da reunião, declarada, pois, oficialmente, aberta. No expediente de 

secretaria, primeiramente foi apresentado, pelo então Secretário Distrital Carlos 

Henrique Silveira Rattis, a planilha de frequências do semestre dos clubes 

referente ao mês de novembro e dezembro de dois mil e vinte (2020), o mesmo 

apresentou a relação de Desenvolvimento do Quadro Associativo, aproveitou 

para informar que, a partir daquele momento todos os clubes que ficarem 1 (um) 

mês sem reunião, deve informar a Secretaria Distrital até o décimo dia do mês 

subsequente, ao final o mesmo ressaltou o empenho e bom trabalho realizado 

pelo segundo Secretário Distrital. No expediente da tesouraria, o companheiro 

Manoel Henrique Muniz Lima, iniciou com a prestação de contas entre os dias  

29 de novembro de 2020 a 30 de janeiro de 2021  informou também que dos 

vinte e quatro (24) clubes, dois (02) clubes enviaram o comprovante após a data, 

três (03) clubes inadimplentes contabilizando trinta porcento (30%) de 

inadimplência, o mesmo também informou a volta da lojinha do Rotaract 4540 

no dia 03 de fevereiro de 2021. No expediente da palavra agendada, a 

companheira Wanessa Alves Carvalho, Staff do Rotaract 4.540 e Coordenadora 

da ADIRC 2021, ficou-se decidido que baseado no atual cenário de instabilidade 

devido a COVID-19 que a data da ADIRC que até o momento seria em abril foi 

transferida temporariamente para meados do mês de agosto. Disse também que 

durante o primeiro semestre de 2021 ainda haverá surpresas, os maiores 

detalhes de inscrição serão passados posteriormente. Em seguida, 

Representante Distrital de Rotaract 2021 – 2022 informou que, alguns cargos 

para a equipe distrital já estão preenchidos, no entanto será disponibilizado um 

formulário a todo o Rotaract 4540 com alguns cargos vagos, para que, aquela 

pessoa que se sentir apta a ocupar tal cargo possa ter a oportunidade de ocupa-

lo, disse também que o treinamentos anuais tanto da equipe distrital quanto dos 

Presidentes já estão pré-agendados para os dias 20 e 21 de março de 2021   

Dando continuidade o Diretor da Comissão de Fundação Rotária e 

Representante Distrital nos idos de 2018 – 2019, Paulo Luciano Pereira, 

começou dizendo e explicando os prêmios sobre a rifa da Governadoria do 

Rotary 4540 “End Polio Now”, tendo em média uma rifa por associado do distrito, 

com uma data para venda aproximada ao dia 15 de março de 2021 pois após 



 
 

esta data se faz necessário reaver todos os números para encaminhar a 

Governadoria do Rotary 4540, caso algum clube ainda não tenha recebido as 

rifas entre em contato com o Representante Distrital Assistente – RDA da sua 

área para que o clube tenha a oportunidade de participar desta campanha, 

lembrando que temos uma responsabilidade coletiva, pois se caso algum clube 

do distrito não dê o seu parecer com relação as rifas, o Distrito perde a 

oportunidade de ganhar um Título Paul Harris a mais do que já estabelecido, 

continuamente foi apresentada uma grande novidade no que concerne a 

Diretoria de Fundação Rotaria, com a abertura do Processo Distrital de 

Subsídios, toda essa ideia foi possível devido ao excedente do orçamento 

distrital devido à Pandemia, para tanto toda esta movimentação é um 

treinamento para capacitar os clubes a estarem aptos aos Subsídios Globais 

futuramente, em seguida fora detalhado toda a estrutura do Concurso em 

questão tal como os prazos e etapas do mesmo, foi dito também os pré-

requisitos para estar em dia para solicitar essa ajuda do Subsídio Distrital. 

Realizada segunda chamada. Com a palavra a companheira Iácara Nogueira, 

Coordenadora de Rotary para Rotaract do distrito 4.540 para o ano Rotário 2020-

2021, que parabenizou a atual Equipe Distrital e principalmente pela organização 

da gestão que está por vir, além disso fez questão de parabenizar a Diretoria de 

Fundação Rotária pela iniciativa de aprender colocando em prática, disse 

também da importância de colaborar com a Rifa da Governadoria, a mesma se 

colocou à disposição caso precisem de algum treinamento ou palestra em algum 

clube. Em seguida a companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira, 

parabenizou o Rotaract Club de São Joaquim da Barra por representar o distrito 

na conferência Nacional de Rotaract Club e também a companheira Gabriela do 

Rotaract Club de Porto Ferreira por representar o distrito no concurso nacional 

de oratória, ciente das dificuldades de apresentação tudo aconteceu da melhor 

forma possível sem perder o profissionalismo que o Distrito sempre teve logo 

após, deu inicio a votação de adiamento do Churrascão, ressalvando que apenas 

o Presidente pode responder pelo Clube ou na ausência do mesmo o Vice-

Presidente ou algum sócio Representativo munido de procuração previamente 

encaminhada a Secretaria Distrital disse também que só está apto a votar os 

clubes que se encontram em dia com a Secretaria Distrital e a Tesouraria 

Distrital, continuamento procedeu-se a votação sobre o adiamento do 

Churrascão para o próximo ano Rotário, em dezembro de 2021, com isso foi 

votado com  vinte (20) clubes a favor do adiamento e um (01) que se absteve, 

para tanto fica-se definido o adiamento do Churrascão para dezembro de 2021, 

logo em seguida a RDR Laís, aproveitou para dar um esclarecimento sobre as 

Rifas “End Polio Now” pediu para colocar no canhoto da rifa o nome dos 

vendedores pois se o Distrito atingir a meta de trezentas (300) Rifas vendidas 



 
 

será feito um sorteio entre os vendedores da mesma de um Título Paul Harris,   

dando continuidade a Representante Distrital, deu inicio a votação para o 

Representante Distrital de Rotaract da gestão 2022 – 2023, candidato único, Igor 

de Paulo Pereira, com isso foi votado com dezessete (17) clubes a favor do 

candidato e  um (01) que se absteve, para tanto fica-se definido que o 

companheiro Igor de Paulo Pereira é o Representante Distrital de Rotaract da 

gestão 2022 – 2023, o recém eleito RDR fez um breve discurso agradecendo 

todo o Distrito pela confiança e prometeu fazer o melhor que estiver ao seu 

alcance, sequencialmente foi dito a respeito do processo de alteração do 

Regimento Distrital do Rotaract 4.540, com isso a Staff Wanessa Carvalho 

apresentou a Comissão Distrital de Regimento, devidamente preenchida de 

acordo com o atual Regimento Distrital juntamente com o Cronograma de envios 

de propostas e votações dos mesmos, a mesma informou os caminhos a serem 

percorridos para que haja o encaminhamento correto das propostas de 

alteração, e paralelo ao Regimento foi informado que ainda este ano haverá a 

abertura do CNPJ da Associação do Rotaractianos do Distrito 4.540, é um 

processo um pouco mais burocrático e informou que em 7 dias todos irão receber 

a minuta da abertura do CNPJ para todos os clubes e caso haja alguma ressalva 

legal basta entrar em contato para que seja feita a análise proposta, foi explicado 

também como será disposto o Estatuto do Rotaract onde o Regimento Interno 

entrará como um anexo ao Estatuto não alterando em nada as ações que já vem 

sendo feitas a níveis Distritais no que se refere ao Rotaract do Distrito 4.540, 

após tudo isso será marcada uma assembleia de Fundação da Associação dos 

Rotaractianos, a data prevista é a da 4ª REPRESETE que será substituída pela 

Assembleia em questão, em seguida foi apresentado os motivos da necessidade 

de termos uma Associação para evitarmos problemas futuros no que consiste 

principalmente as questões financeiras a fim de agregar e profissionalizar ainda 

mais o trabalho do Rotaract 4.540. Em seguida o Diretor da Fundação Rotária 

do Rotaract 4.540 fez um agradecimento aos companheiros Manoel Henrique 

Muniz Lima e Laís Fernanda Silva Pádua Pereira com relação ao valor excedente 

de todo orçamento Distrital que possibilitou a abertura do Processo Distrital de 

Subsídios, ressaltou que mais da metade deste valor excedente seria de usufruto 

do Representante Distrital, que decidiu, ao invés de realocar este montante para 

a mesma finalidade na qual estava designada, preferiu destinar o valor para 

capacitar e beneficiar todos clubes de Rotaract o Distrito 4.540. Ainda sobre a 

questão do Subsídio a atual Representante Distrital disse que só foi possível de 

se realizar devido a parceria com a gestão de Rotaract do ano Rotário 2021 – 

2022, com a finalidade de auxiliar clubes que muitas vezes tem ideias de projetos 

ótimas no entanto falta orçamento. Por fim, a RDR Laís, fez uma prestação de 

contas de todo o trabalho realizado durante o primeiro semestre da gestão 2020 



 
 

-2021 ressaltando e descrevendo todo trabalho exercido por cada Diretoria 

sendo elas, Secretaria, Tesouraria, Conteúdo e Logística, Fundação Rotaria, 

Projetos, Desenvolvimento de Quadro Associativo, Jurídico, Protocolo, Imagem 

Pública e demais eventos, projetos, visitas oficiais que vieram a somar neste 

primeiro semestre bem sucedido que, em meio a uma Pandemia, conseguiu 

crescer se desenvolver e capacitar ainda mais, por fim a mesma agradeceu o 

engajamento de cada clube que se mantém firme em momentos tão delicados 

como o que estamos passando, a toda equipe distrital que tem encontrado 

formas de se reinventar cada dia mais, e por último mas não menos importante 

agradeceu o trabalho de cada Representante Distrital Assistente – RDA que 

efetivamente tem realizado um papel exemplar frente aos clubes de suas 

respectivas áreas. Do que para constar, lavrei esta ata que, lida e achada 

conforme, vai devidamente assinada pela Representante Distrital de Rotaract 

Club do Distrito 4.540, companheira Laís Fernanda Silva Pádua Pereira. Eu, 

Carlos Henrique Silveira Rattis, Secretário Distrital de Rotaract Club do Distrito 

4.540, digitei e subscrevi, atestando, sob as penas da lei, que as informações 

aqui constantes conferem com o quanto ocorrido na sessão, para que produza 

os efeitos legais, nos moldes do artigo 219 do Código Civil. Nada mais. 

 

 

 

______________________________ 

Laís Fernanda Silva Pádua Pereira  

Representante Distrital de Rotaract Clubs  

Distrito 4540  

Ano Rotário 2020-2021 
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Carlos Henrique Silveira Rattis 

Secretário Distrital de Rotaracts Clubs 

 Distrito 4540 

Ano Rotário 2020-2021 


